
 :13/31/1212" بتاريخ 7إليك الميزانية الوظيفية لشركة " الرمال  :30التمرين رقم )

 : إتمام وتحليل الميزانية الوظيفية والتعليق على نتائج نسب النشاط، اعتمادا على المعلومات الاضافية التالية:المطلوب

 : إتمام الميزانية الوظيفية علما أن:الأولالجزء 
  :12نسبة الاستدانة المالية %. 
  الخزينة الصافيةTn :12.222 ون 
  احتياجات رأس المال العامل خارج الاستغلالBFRhe :00.222     .ون 
  :ون 3.022.222تكلفة شراء البضاعة المباعة:      ون  3.022.222مرة.     مشتريات الدورة:  11دوران الزبائن 
 إليك المعلومات المتعلقة بأرصدة الحسابات ا :الجزء الثاني
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 الحل

 (: 30حل التمرين رقم )

 أولا: إتمام الميزانية الوظيفية:

 

  .: كل النسب المئوية تحسب بقسمة قيمة كل عنصر على مجموع الميزانيةملاحظة

  الخزينة الصافية – استخدامات الخزينة=  موارد الخزينة زينة        موارد الخ – استخدامات الخزينة الخزينة الصافية = (0
  12.222  -  72.222=  ون 03.333                                                           

 الأموال الخاصة ( / موارد الخزينةنسبة الاستدانة المالية = )الديون المالية +  (9
  ون 633.333=  2.1( / 02.222+  02.222)=  الأموال الخاصة   
 ون 603.333=  02.222+  022.222= الأموال الخاصة + الديون المالية =  الموارد الثابتة (0
 ون 0.369.033=  2.00/  002.222=  2.00الموارد الثابتة / =  الخصوم مجموع (0
 ون X 2.00  =3.201.022 X 2.00  =020.090= مجموع الأصول  الأصول المتداولة (0
 ون 000.020 = 070.310 – 3.201.022الأصول المتداولة =  -= مجموع الأصول  الاستخدمات الثابتة (6
 )استخدامات خارج الاستغلال + استخدامات الخزينة –المتداولة  الأصول= استخدامات الاستغلال  (2

  ون 960.090( = 72.222+  302.222) – 070.310=                                

 ون 009.033=  002.222 –3.201.022الموارد الثابتة =  -= مجموع الخصوم  الخصوم المتداولة (0
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  موارد خارج الاستغلال –= استخدامات خارج الاستغلال  BFRheاحتياجات رأس المال العامل خارج الاستغلال  (2

    BFRheاحتياجات رأس المال العامل خارج الاستغلال   –استخدامات خارج الاستغلال  موارد خارج الاستغلال =  

             ون 20.333=  00.222 – 302.222 =  موارد خارج الاستغلال

  (موارد الخزينةموارد خارج الاستغلال + ) – الخصوم المتداولة=  موارد الاستغلال   (03

  ون 902.033( = 02.222+  00.222) – 101.022=                           

 :التعليق على نسب النشاط: ثانيا 

 متوسط المخزون  تكلفة شراء البضاعة المباعة /  نسبة دوران المخزونات = (0

  مرة 00.00=  [2÷( 312.222+ 322.222)]/  3.022.222=                            

 مرة. 30يتم تصريف البضاعة بمعدل  التفسير:

 يوم  90.20=  102*  تكلفة شراء البضاعة المباعة ÷متوسط المخزون مدة دوران المخزونات =     (9

 يوم. 10تقريبا مدة تصريف البضاعة  التفسير:

  ديون الزبائن/ متوسط  المبيعات السنوية  = دوران الزبائننسبة  (0

  مرة 99 =  [2÷( 72.222+ 02.222)]/  المبيعات السنوية=                            

 ون 0.603.333=  70.222*  11المبيعات السنوية = 

 مرة 11عدد التحصيلات من الزبائن  التفسير:

 يوما تقريبا 30=  102*  ديون الزبائن / المبيعات السنويةمتوسط =  الزبائندوران مدة 

 يوما 30مدة التحصيل من الزبائن  التفسير:

 مرة 31= 312.222/  3.022.222=  ديون الموردين/ متوسط  المشتريات السنوية=   نالموردي دوران نسبة (0
 مرة 31 وردينالمإلى  عدد التسديدات التفسير: (0
 يوم تقريبا 13=  102*  ديون الموردين / المشتريات السنويةمتوسط =  دوران الموردين مدة  (6
 يوم تقريبا 13 وردينالمإلى  التسديدات مدة التفسير: (2

من  تبما أن مدة التحصيل أقل من مدة التسديد للزبائن فهذا في صالح المؤسسة التي بإمكانها توفير السيولة للتسديد، خاصة وأن عدد التحصيلا
 الزبائن يفوق عدد التسديد للموردين. 


